



Kategorija: Čarape

Čarape za celo telo

S/M/L veličine

Šifra proizvoda: OBSES01877

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uživajte u strastvenim trenucima i želite da ih obogatite nečim posebnih? U pravi ste trenutku! Uđite u svet zavodljivih trenutaka i samopouzdanja uz naš inovativni proizvod - **čarape za celo telo**. Ovaj jedinstveni komad donosi spoj stila, elegancije i senzualnosti. Svaka detalj je pažljivo osmišljen kako bi vaša iskustva bila što lepša. Lagane i ugodne, sa samo 0.08 Kg, ove čarape pružaju osećaj lakoće koji nećete moći da zaboravite.

Brend Obsessive je poznat po svojoj posvećenosti kvalitetu i inovaciji, a naš **proizvod** je savršen primer toga. Izrađene od izuzetno prijatnog najlona, **čarape za celo telo** su savršene za sve prilike, omogućavajući vam da se osećate kao kraljica svake situacije. Njihova klasična crna boja simbolizuje večnu eleganciju i senzualnost, a njihova prilagodljivost telu garantuje da će vas savršeno obavijati.

Zamislite trenutak kada oblačite ove čarape; osećaćete kako svaki deo vašeg tela postaje obavijen neodoljivim šarmom. Ovaj **proizvod** ne samo da će naglasiti vašu figuru, već će i vaš partner ostati bez daha. Osvojite srca i poglede, uživajte u trenutku i prepustite se mašti onako kako nikada do sada niste.

Naša online prodavnica nudi širok spektar artikala za odrasle, a **čarape za celo telo** su samo jedan od fenomenalnih izbora koje smo pripremili za vas. Ne zaboravite da je diskretno pakovanje deo naše usluge - vaša strast neće biti otkrivena, a sve što vam je potrebno stići će pravo na vašu adresu.

Svaki kupac zaslužuje da se oseća posebno, i sa našim **proizvodom**, ne samo da ćete izgledati fantastično, već ćete se i osećati kao nikada pre. Napravite korak ka poboljšanju vaših intimnih trenutaka. Unesite dozu neodoljivosti u svoju kolekciju i učinite svaki trenutak nezaboravnim.

Uđite u svet gde su vaša želja i snovi na prvom mestu. Ove čarape će vas pratiti u svim vašim avanturama, bilo da malo zavodite ili jednostavno želite da se osećate lepo i sigurno u svom telu. Uživajte u svakom trenutku, jer sa **čarapama za celo telo**, svaki trenutak postaje poseban.

Zaboravite na obično, jer ste zaslužili nešto više. Posetite nas i istražite našu ponudu, a zatim se prepustite čarima ovog **proizvoda**. Vaša avantura čeka na vas, a samo jedan klik vas deli od trenutaka koje ćete pamtili zauvek. Učinite svoj život bogatijim strastima i neodoljivim iskustvima!

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S/M/L veličine OBSES01877
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Najlon
Barkod:	5901688236635
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------